3apnava E. Xoa ¢pep3n

) o IR
LLlaxMaTHbIN pep3b X0AUT NO AnaroHanu, ropusoHTann nnu (a+b) =a"b
BepTUKanu. [laHbl ABE pa3/IMYHbIE KNETKU WaXMaTHOMN JOCKMH, (a*b)’za’+b’
onpeaennTe, MoOXeT Nu dep3b NMonacTb C NEPBON KIIETKMN HA BTOPYIO not (al==b1 and a2==b2)=
OAHNM XOO0M.,

=not (al==bl) or

BxogHble AaHHbIE not (a2==b2) =
[IfporpamMMa nosiydyaeT Ha BXOA4 4YeTbipe yncna ot 1 Ao 8 Kaxaoe,
3a4alowme HoMmep ctonbua n HoMep CTPOKM CHayvana aasa nepsou
KNeTKWU, NOTOM A1 BTOPOU KJIETKMW.

al!=bl or a2!=b2

BbixoAaHble AaHHbIE
[lporpamma aoJsikHa BbiBeCTn YES, ecnn U3 nepBon KJIeTKU X040M
dep3a MOXXHO nonacTtb Bo BTOpYo nam NO B NpOTUBHOM Cliy4yae.

[TpnmMepbl
BXOAHblIE AadHHbIE al=int (input())
1 a2=int (input ())
1 bl=int (input ())
2 b2=int (input ())
2 1f (al==bl or a2==b2 or abs(bl-al)==1 and abs (b2-a2)==1 or
abs (bl-al)==2 and abs (b2-a2)==2 or abs(bl-al)==3 and abs (b2-a2)==3 or . .

BbIXOAHbI@ OAHHbIE abs (bl-al)==4 and abs (b2-a2)==4 or abs (bl-al)==5 and abs (b2-a2)==5 or al=int (1nput())
YES abs (bl-al)==6 and abs (b2-a2)==6 or abs (bl-al)==7 and abs (b2-a2)==7) : a2=int (input ())

print ("yes") bl=int(input())
BXOAHblIE AadHHbIE else:
1 brint ("no") b2=1int (1nput ())
1 1f al==bl or a’z2==b2 or
2
3 abs (bl-al)==abs (b2-a2):

print ("yes")

EI:EI)XO,D,HbIe [laHHblE clse:

print ("no")



